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Проведено поділ факторів формування надійності тракторів на дві 

конкуруючі групи. Методом експертних оцінок встановлена повнота 

номенклатури обраних факторів, дана оцінка їх вагомості: рівня заводської 

надійності використовуваних тракторів (φ = 0,82), якості ТО (φ = 0,76) і 

ремонту (φ = 0,67) [1-6]. У подальшому дослідженні пріоритетну увагу 

приділяли безпосередньо перерахованим найбільш вагомим складовим. 

Сутність обґрунтування диференційованого рівня безвідмовності і 

ремонтопридатності сільськогосподарських тракторів полягає у визначенні 

таких раціональних показників роботи трактора [7, 8], коли загальні витрати на 

придбання, експлуатацію та втрати від простоїв через його несправності, 

віднесені до одиниці роботи, виконаної за певний термін служби (1000 мото-

год., цикл робіт, термін служби тощо), будуть мати мінімальне значення: 
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Процес виготовлення тракторів повинен передбачати його регулювання 

для забезпечення заданого рівня заводської надійності. Чим вище 

безвідмовність і ремонтопридатність трактора, тим дорожче його 

конструювання, виготовлення. У той же час знижується обсяг витрат на 

підтримку трактора в працездатному стані при експлуатації [9]. Суперечливий 

характер цих витрат дозволяє оптимізувати рівень надійності тракторів. 

Залежність ціни виробництва трактора Сз від рівня його заводської 

безвідмовності, яка виражена напрацюванням на відмову III групи складності 

Р0, показана графічно на рисунку 1. 

 
Рисунок 1 – Залежність ціни трактора від рівня напрацювання на відмову 

ІІІ групи складності 
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За початок координат прийняті ціна Ci і визначається нею рівень 

напрацювання на відмову Р. Розгляд цін менше Ci не має сенсу через те, що 

обумовлена ними безвідмовність нижче заданої норми. Номінальна ціна Сп 

визначає номінальну (проектну) безвідмовність Рн, по якій проектується 

технологічний процес, вибирається обладнання, визначається кваліфікація 

працюючих. Ціна Сг визначає максимальний рівень напрацювання на відмову 

Р0max (можливий для отримання в результаті процесу виготовлення), вище якого 

її збільшити не можна при будь-яких витратах.  
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